



Distr.
GENERAL

A/45/839
S/21994
11 December 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок пятая сессия
Пункты 29, 70 и 143 повестки дня
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ О ВОСПИТАНИИ
НАРОДОВ В ДУХЕ МИРА
РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ СТАТЕЙ О СТАТУСЕ
ДИПЛОМАТИЧЕСКОГО КУРЬЕРА И
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ, НЕ СОПРОВОЖДАЕМОЙ
ДИПЛОМАТИЧЕСКИМ КУРЬЕРОМ, И ПРОЕКТОВ
ФАКУЛЬТАТИВНЫХ ПРОТОКОЛОВ К НИМ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок пятый год

Письмо Постоянного представителя Пакистана при Организации
Объединенных Наций от 10 декабря 1990 года на имя
Генерального секретаря

В дополнение к моему письму от 19 сентября 1990 года (A/45/527-S/21801) имею честь проинформировать Вас о двух случаях нарушения границ пакистанской территории со стороны Афганистана, произошедших 20 и 28 ноября 1990 года:

"20 ноября 1990 года в 10 ч. 35 м. кабульскими войсками была запущена ракета, которая упала в районе Авал-Хан в округе Хибер. В результате три дома в этом населенном пункте были серьезно повреждены.

28 ноября 1990 года в 15 ч. 40 м. в районе Тери-Менгал в округе Куррам упали две ракеты "Скад", запущенные кабульскими войсками. В результате этого варварского нападения 11 человек, включая трех афганских беженцев, были убиты и 15 получили серьезные ранения. Кроме того, были полностью уничтожены четыре автомобиля".

Вызванного в министерство иностранных дел Временного Поверенного в делах Афганистана просили информировать его правительство о том, что ответственность за серьезные последствия в связи с подобными преднамеренными и неспровоцированными нападениями полностью ложится на кабульский режим и что правительство Пакистана примет все необходимые меры для защиты жизни и собственности своих граждан.

Правительство Пакистана отклонило также протест кабульского режима, в котором заявлялось, что 12 ноября 1990 года два пакистанских реактивных самолета якобы нарушили воздушное пространство Афганистана.

Временный Поверенный в делах Афганистана был информирован о том, что после проведения расследования заявление Афганистана было найдено совершенно необоснованным.

Прошу распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 29, 70 и 143 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

Джамшид К.А. МАРКЕР
Посол
Постоянный представитель
